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ENQUÊTE DE SATISFACTION  
AUPRÈS DES PATIENTS DE SMR 

100% 
 

satisfait/très satisfait de leur 
séjour 

100% 

SATISFAIT 

  

ACCUEIL 1 

       PRISE EN CHARGE 
       DE LA DOULEUR 
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SATISFAIT 
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97% 
 

choisiraient de revenir dans 
l’établissement si nécessaire 

(*réponse « oui tout à fait » à la question po-
sée) 

Enquête réalisée sur l’année 2024 sur 64 questionnaires  (Taux de retour : 31 %) 
L’intégralité des résultats est disponible sur le site Internet de l’établissement.  
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